



2月14日,身体孱弱的欧康纳(右)手持拐杖在辩护律师的搀扶下出庭

前女市长 沦为赌徒

美国圣迭戈市首位女市长 9年豪赌输光10亿多美元

借赌消愁

丈夫去世沉迷赌博

现年66岁的莫琳·欧康纳1971年至1979年间当选美国第七大城市加州圣迭戈市议员,1980年至1985年在圣迭戈港区任职,1986年至1992年担任该市有史以来首位女市长,一度风光无限。

1994年,欧康纳的丈夫——知名速食连锁店“Jack in the Box”创办人罗伯特·皮特森——英年早逝,随后又有多个亲人及好友相继去世,这令卸任不久的欧康纳极度悲伤,从此开始频频出没于圣迭戈、拉斯韦加斯及大西洋城的各大赌场,在赌桌上寻求精神寄托。由于沉迷于扑克电玩,欧康纳经常一打就是好几个钟头。就这样,她从曾经坐拥5000万美元资产的富婆,沦落到“一贫如洗”的地步。

倾家荡产

美国国税局在例行检查各大赌场所报送的个人赌博输赢资料时,意外地发现了这位昔日女市长的记录,于是顺藤摸瓜展开调查。根据联邦法院文件,欧康纳在2000年至2009年9年之间因豪赌输光10亿多美元。2008

挪用善款

因涉嫌拖欠赌债、挪用基金会善款及洗钱等多项罪名,欧康纳遭到联邦法院起诉。2月14日,身体孱弱的欧康纳手持拐杖在辩护律师的搀扶下出了庭。虽然她坦承擅自动用亡夫名下“皮特森基金会”的200多万美元慈善基金,但坚称本来就有打算要还。欧康纳的律师辩称,欧康纳

为赌博不惜抵押房产

年,欧康纳拖欠赌场巨额赌债,财务陷入困境。她耗尽储蓄,卖掉多处房产,拿自己名下房产为抵押借贷,以便换钱继续赌博。

2008年至2009年间,由于继承的遗产已不够支付赌金,陷入赌瘾无法自拔的欧康纳只好挖

遭美国联邦法院起诉

东墙补西墙,甚至挪用亡夫生前所设基金——“皮特森基金会”的200多万美元资金,汇入个人账户。虽然账面显示欧康纳赌输10亿多美元,但如果考虑到之前她曾经赢过10亿美元赌金,输赢相抵,其净损失为1300万美元。

的脑瘤压迫到大脑中枢,也许妨碍了她的思维和判断能力,而这可能是她沉迷赌博的原因之一。然而检察官艾瑞戴尔当庭反驳道:“我们相信她的嗜赌行为,是在她患病之前就有。”经过与检方讨价还价,双方在联邦法院达成和解协议。欧康纳认罪,并同意在两年内偿还“皮特森基



欧康纳亡夫皮特森

Q

据美国媒体2月15日报道,现年66岁的莫琳·欧康纳曾任美国加州圣迭戈市首位女市长,是位政坛女强人。然而自从退休后,她开始沉迷赌局,尤其偏爱扑克电玩,在2000年至2009年间累计赢得10亿美元,但因输得更多,最后净输1300万美元。输得倾家荡产的她被迫变卖了所有房产,还因为挪用亡夫设立的慈善基金会200多万美元资金,于日前遭到联邦法院起诉。

克林顿资助人透露 希拉里将竞选总统

据外媒14日报道,美国前总统克林顿的竞选资助人、希腊裔美籍房地产大亨查可包罗斯表示,克林顿曾透露希拉里将再次参加美国总统竞选。

查可包罗斯称,他曾和克林顿谈起此事,克林顿向他证实,希拉里确实会角逐总统一职。查可包罗斯表示,如果希拉里再次竞选总统,他的女儿会担任希拉里的重要竞选顾问。

查可包罗斯是克林顿曾经的重要资助人,也是克林顿夫妇的好友。如果希拉里确定竞选2016年总统一职,查可包罗斯将是其中一位重要的竞选资助人。

消息人士称,尽管希拉里在2008年总统大选中落败,但自那以后,克林顿夫妇一直巧妙维持自己在富人和有能力的朋友间广泛的人脉,适合再次参选美国总统。

综合消息

英警方耗巨资驻守 阿桑奇避难使馆

英国警方15日说,伦敦警方在厄瓜多尔驻英国使馆外增设警力,以准备随时抓捕“维基解密”网站创始人朱利安·阿桑奇,迄今产生的额外费用已达290万英镑。

瑞典检方2010年指控阿桑奇强奸和性骚扰,寻求把他引渡至瑞典。英国最高法院2012年5月支持引渡,阿桑奇担心因“维基解密”公开过大量美国政府秘密文件而可能被最终引渡至美国,于次年躲进厄瓜多尔驻英国使馆,不久获得厄方政治避难许可。

伦敦警察局预计,截至1月底,在使馆外增设警力的成本累计为290万英镑,其中230万英镑用于增设警力的薪水,其余属加班费。

厄瓜多尔驻英国使馆对此发表声明说,厄瓜多尔政府“对伦敦警方增设警力造成的巨额纳税人开支感到担忧”。

据新华社

女子患怪病长巨腿 求助新型基因疗法



长有巨腿的塞拉斯

据外媒15日报道,现年38岁的英国女子曼迪·塞拉斯自出生起就患上怪病,双腿不停地生长,巨大无比。最近,剑桥大学的研究人员利用基因技术确定了塞拉斯的病因,为她量身打造了疗法。塞拉斯表示,自己的状况已有好转。

塞拉斯出生时双腿就大过身体,而且不成比例,左腿比右腿长7.62厘米。2010年,因感染败血症,塞拉斯从左腿膝盖以上部位截肢。但很快,残肢又开始生长,现在,残腿的腿围已有1米,重19公斤,而双腿总重则超过100公斤。

在过去一年中,由剑桥大学罗伯特·森普尔博士率领的一个研究小组根据塞拉斯的血液和组织样本绘制出了她的DNA图谱,发现她所患的疾病是一种罕见的基因突变症,事实上她是世界上第一个被发现患有此种疾病的人。

研究人员根据DNA图谱研发出一种药物疗法,旨在用健康的基因取代突变基因。塞拉斯从去年9月起开始接受治疗并服用药物。最近她表示,觉得服药后自己的双腿已经开始收缩了。

据《中国日报》

无肢勇士 喜得贵子



尼克儿子的照片

据外媒16日报道,澳大利亚青年尼克·胡哲天生患“短肢畸形症”,没有双手和双腿,但他克服了常人难以想象的困难,学会了刷牙、写字、游泳、冲浪和打高尔夫球。2月14日,尼克宣布妻子日前生下了一名健康男婴,全球粉丝纷纷为他送上诚挚祝福。



2012年2月12日,尼克和亚裔美女宫原佳苗举行婚礼 资料图片

拒绝向命运屈服

现年30岁的尼克·胡哲出生于澳大利亚墨尔本市,6年前移居到了美国洛杉矶市。由于患上罕见的“短肢畸形症”,尼克天生没有四肢,只在身体左下方长出了一只仅有两个脚趾的小脚。

尼克曾在学校中听到一个曾是孤儿的成功人士演讲,于是决定学习演讲。从17岁起,尼克开始尝试在学校和一些教会发起的集会上发表演讲,讲述自己的痛苦和拒绝向命运屈服的经历。

尼克从没有向命运屈服,而是克服了常人难以想象的困难,学会了刷牙、写字,让自己的日常生活能够基本自理。更不可思议的是,尼克甚至学会了踢足球、游泳、打高尔夫球和冲浪。

与亚裔美女一见钟情

1990年,尼克获得了“澳大利亚年度年轻市民奖”。他不仅成功读完了大学,还获得了金融计划和房地产学位。尼克成立了非营利组织“没有四肢的人生”,并于2005年获得“澳大利亚年度模

范年轻人奖”。在过去10多年中,尼克已经在世界25个国家对300多万名听众发表了数千场演讲,他自强不息的精神鼓舞了世界各地成千上万的人。

2010年,尼克在一次演讲中认识了亚裔美女宫原佳苗,与之一见钟情。2012年2月12日,尼克和女友宫原佳苗举行婚礼,正式步入了婚姻殿堂。

结婚一年后喜得贵子

2月14日,尼克在社交网站“脸谱”的主页上宣布,妻子日前顺利生下了名为“清志·詹姆斯·胡哲”的男婴。15日凌晨,尼克又在“脸谱”上贴出儿子可爱的照片,并表示目前母子情况良好。最令尼克欣慰的是,刚出生的儿子身体健康,四肢健全。

当“无肢勇士”尼克喜得贵子的喜讯传开后,全球粉丝纷纷为他送上诚挚祝福。许多网友称,今年的情人节对尼克来说特别值得庆祝——因为“结婚周年、儿子出生、情人节”正巧都赶到一起了,堪称“三喜临门”。

综合消息